

巴27日为阿拉法特开棺验尸

整个过程将不超过24小时,禁止媒体进行现场报道

据新华社电 巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维24日在约旦河西岸城市拉姆安拉说,将于本月27日打开巴前领导人阿拉法特的灵柩,以查明阿拉法特死因。

提拉维在当天召开的新闻发布会上说,

届时将由法国、瑞士和俄罗斯专家组成的调查小组从阿拉法特遗体上提取样本,提取样本和重新埋葬的整个过程将不超过24小时,并将禁止媒体对开棺验尸进行现场报道。

提拉维说:“对阿拉法特开棺验尸是令人悲伤的,但为了查明其真正死因,这也是

不可避免的。”

今年8月,法国巴黎楠泰尔检察院根据阿拉法特遗孀苏哈和女儿扎赫娃向楠泰尔地方法院递交的诉状,决定正式对阿拉法特死因展开司法调查。

2004年10月,阿拉法特由拉姆安拉前

往法国贝尔西军医院接受治疗。同年11月11日,阿拉法特在法国逝世。今年7月,媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质钚,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。巴方随后同意为阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因。

泰国爆发大规模反政府示威活动

约2万人参加,警方发射催泪瓦斯驱离



示威群众与警方发生冲突

据新华社电 泰国反政府示威群众24日早前往皇家广场集会路上,试图拆除路障,与警方发生冲突,遭泰国警方发射催泪瓦斯驱离。这是自英拉政府上台16个月以来,第一场大规模的街头抗议。

发起示威活动的“保护暹罗”领袖文乐

最后带领抗议群众从另一入口抵达皇家广场集会。泰国警方预估昨天有2万人参加示威活动。

泰国警方表示,一群示威民众移除了阻止其接近一栋联合国建筑物的铁丝网和路障,由于他们“不遵守法规”,警方对这些

民众发射10罐催泪瓦斯。警方逮捕132名示威者,4人因催泪瓦斯受伤。警方指出,发射催泪瓦斯前已警告过抗议群众。

文乐呼吁更多人加入示威活动,但稍后会决定示威活动是否持续,他声称,警方将镇压示威者,并呼吁军队保护他们。

美国一名外交官在菲律宾被刺死

据中新社电 一名美国外交官24日在菲律宾首都大马尼拉地区马卡蒂市遇害身亡。

据菲律宾GMA电视台报道,美国驻菲大使馆日前已证实遇害者是一名美国外交官,但尚未公布其具体身份。报道称,24日凌晨,遇害的美国外交官正要步入马卡蒂市高档别墅区BEL-AIR村大门时,突然有一辆白色汽车赶到,车上四名男子下车将其刺伤。据称,这名外交官在遇害后向前走了20多米才倒地,后被紧急送往医院抢救,在早上7点20分左右被院方宣告不治身亡。

马卡蒂市警察局局长卢克班说,目前四名嫌犯均已被警方拘押,有关调查正在进行之中,四人可能会面临杀人罪指控。警方相信涉案的四名嫌犯都是富家子弟。

日发生4.9级地震 东京有强烈震感

据新华社电 日本气象厅发布的消息说,日本关东地区24日傍晚发生4.9级地震,东京有强烈震感。目前,尚无人员伤亡或财产损失报告。

地震发生在当地时间17时59分(北京时间16时59分),震中位于日本千叶县西北部,震中位置为北纬35.6度、东经140.1度,震源深度约80公里。东京、横滨等大城市震感强烈。记者在建筑物内能感觉到强烈晃动。

日本气象厅说,本次地震不会引发海啸。

美一监狱毒气泄漏 49名囚犯被“毒倒”

据新华社电 美国一些官员22日说,宾夕法尼亚州约克县一座监狱发生一氧化碳泄漏,49名在押人员中毒并入院治疗。

约克县官员在一份书面声明中说,调查人员怀疑,关押女性囚犯的一处区域是一氧化碳泄漏源头,原因可能是热力和通风系统故障。一些女性在押人员21日晚开始出现中毒症状。中毒的在押人员随后进入多家医院接受治疗。截至22日下午,其中5人依然没有出院。事发地附近的在押人员已经转移至监狱内其他区域。

一氧化碳无色无味,可能在汽油、天然气等碳氢化合物燃烧时产生。中毒者会出现头疼、头晕、恶心、疲乏等症状,可能会被误认为流行性感冒等其他疾病。

法官审讯萨科齐后决定不予起诉

星报综合报道 由于涉嫌在2007年总统竞选中非法取得法国最富有女性贝当古的捐献资金,法国前总统萨科齐日前出庭接受审讯。据法国当地报纸24日报道,法国前总统萨科齐告诉法官,他并未非法收

受贝当古的政治献金。

报道指出,现年57岁的萨科齐当地时间22日在波尔多地区接受审讯时说,“我和贝当古家族已经认识28年了,他们从未给过我一分钱,我也从未向他们提出任何

要求。”在经过12小时的讯问后,3位法官组成的小组最终决定不正式起诉萨科齐,但仍把他列为证人。但他涉嫌在2007年总统大选中,非法收受贝当古政治献金的案件,仍将继续遭到调查。

美死囚自称20年前杀害辛普森前妻

星报综合报道 前美式橄榄球运动员辛普森被指控谋杀前妻一案在沉寂了近20年后,最近又重新回到了人们的视线。美国调查探索频道近日播出的一部纪录片指出,美国死囚格伦·罗杰斯告诉其兄弟,他自己才是杀死辛普森前妻妮可·布朗及其男友高德曼的真凶,这一表态震惊了全美国。

美国前黑人橄榄球运动员辛普森杀妻案件不仅在美国、甚至在全世界范围内都引起过轰动,1994年,辛普森被控杀害前妻及其男友,但两项一级谋杀的罪名都被

律师辩护为无罪释放。但自此之后,关于辛普森到底是不是凶手,在美国社会一直都有极大争论。

在将近20年后,这一案件再次吸引人们的眼光。美国调查探索频道近日播出《我的连环杀手兄弟》的纪录片,讲述的是1995年被捕并被判处死刑的连环女性杀手格伦·罗杰斯的故事。在这部片子里,罗杰斯的兄弟一口咬定说,自己的兄弟才是杀死辛普森前妻的凶手,而辛普森本人并没有卷入杀妻一案。这部纪录片认为,罗

杰斯凭借自己英俊的外表接近女性,接触一段时间后就杀死她们。而辛普森前妻和男友是罗杰斯手下的第一批牺牲者。罗杰斯在美国全国作案,总共杀死了70多人。

辛普森杀妻案的庭审当年在美国引发空前的关注,辛普森事后甚至出了一本《如果我干了》的书,假设他杀害前妻的经过,更让人们相信,虽然他被判无罪,但他就是杀人真凶。如今有人主动站出来承认是杀人凶手,这件案子的真相在辛普森杀妻案终审判决十几年后,仿佛越来越扑朔迷离。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12322期中奖号码:176			
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	10681	1000	127
组选3	0	320	0
组选6	14155	160	284
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12322期中奖号码:17615			
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	22	1	100000
全国投注总额25165992元 本省投注总额730076元 下期奖池:235469.52元			

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2012322期中奖号码:03,04,06,14,15			
奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	71	7	6593
二等奖	8089	1528	10
六省市投注总额1316154元,安徽投注总额:263148元			
中国福利彩票3D玩法 第2012322期中奖号码:524			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	22492	418	1000
组选六	42617	1742	160
全国投注总额54132414元,安徽投注总额1376098元			

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2012138期中奖号码:基本号码899094生肖码:鼠			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	57	1	500
五等奖	1065	77	50
六等奖	27406	2341	5
六省市投注总额:1136010元 安徽投注总额:95868元			

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第12138期中奖号码:13,17,27,31,33+06,12			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	4	6985552	0
一等奖(追加)	0	0	0
二等奖	43	95230	3
二等奖(追加)	21	57138	0
三等奖	64	16261	6
三等奖(追加)	29	9756	2
四等奖	339	3000	5
四等奖(追加)	87	1500	3
五等奖	4967	600	137
五等奖(追加)	1366	300	31
六等奖	20244	100	593
六等奖(追加)	5262	50	133
七等奖	241513	10	6741
七等奖(追加)	63990	5	1844
八等奖	2538768	5	73164
大乐透幸运彩	5442	60	99
全国投注总额100687734元 本省投注总额3043233元 下期奖池:168189135.29元			

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012322期中奖号码:01,03,09,17,23			
奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	100	1700
三等奖	328	10	3280
本期投注总额:34026元,奖池奖金:35982元 全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12322期中奖号码:01,05,07,11,21			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	14	38071	0
二等奖	2037	50	107
三等奖	38103	5	2916
全国投注总额1684410元 本省投注总额142628元			